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Όροι συμμετοχής 
Μαθητικός Δημιουργικός Διαγωνισμός Αστέρι της Ευχής 

 
Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) υλοποιεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Αστέρι της 
Ευχής και προσκαλεί τους μαθητές όλων των βαθμίδων να αξιοποιήσουν δημιουργικά το 
χάρτινο αστέρι και να πάρουν μέρος στο διαγωνισμό που προκηρύσσεται. 
 
Κάθε ομαδική υποψηφιότητα θα πρέπει να έχει ως αφετηρία τα παρακάτω: 

 
 Φιλανθρωπικό έργο Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) 
 Συναισθήματα και σκέψεις μαθητών για την αξία του εθελοντισμού & της προσφοράς 
 Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής 
 Ιστορίες παιδιών ευχής του οργανισμού 

 
O διαγωνισμός κατατείνει στην ενίσχυση της συμμετοχής στις δράσεις του οργανισμού και στην 
ευαισθητοποίηση των μαθητών για τους σκοπούς που αυτός υπηρετεί, πάντοτε εντός του 
εκπαιδευτικού πλαισίου που διέπει τη λειτουργία των αντίστοιχων σχολικών μονάδων. Στόχος είναι 
η ευαισθητοποίηση όλων των παιδιών και η συμμετοχή στην έκφραση των δικών τους αντιλήψεων, 
των αισθημάτων προσφοράς και αλληλεγγύης προς τα παιδιά ευχής. Δεν προβλέπονται χρηματικά 
βραβεία και έπαθλα. 
 
 
Κατηγορίες Διαγωνισμού  
 

 Σχεδίασε το Αστέρι σου – Τα σχολεία που επιθυμούν να λάβουν μέρος στη συγκεκριμένη 
κατηγορία επικοινωνούν μαζί μας ώστε να τους αποστείλουμε την μακέτα για να σχεδιάσουν 
το δικό τους ξεχωριστό αστέρι, εάν δεν την έχουν ήδη λάβει. Η συλλογική ζωγραφιά των 
μαθητών υποβάλλεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά είτε σκαναρισμένη είτε ως φωτογραφία σε 
υψηλή ανάλυση στο www.wishstar.gr. Η πρωτότυπη δημιουργία παραμένει στο σχολείο. 
 
Προδιαγραφές: 
 

➢ Τα παιδιά μπορούν να χρησιμοποιήσουν υλικά ζωγραφικής (μαρκαδόρους, 
ξυλομπογιές, νερομπογιές κ.λπ.). 
 

➢ Επιτρέπονται μεικτές τεχνικές πάνω στο ίδιο το αστέρι: κόλλες, διάφορες υφές, μικρά 
αντικείμενα που μπορούν να σταθούν στο επίπεδο της αφίσας χωρίς να αλλοιώνουν 
τη μορφή της. 

 
➢ Στόχος είναι να παραμείνει η δημιουργία εντός του «ζωγραφικού» πλαισίου της 

αφίσας. 
 

➢ Αρχείο αποθηκευμένο σε μορφές: JPEG2000/JPEG/TIFF/BMP/EPS/PSD/PNG 
Μέγεθος έως 1GB 

 
Σημείωση: Δεν θα πρέπει να αναφέρονται ονοματεπώνυμα ή να εμφανίζονται-
ταυτοποιούνται πρόσωπα ανηλίκων και ενηλίκων επάνω στη δημιουργία/φωτογραφία 
του έργου, όπως επίσης δεν θα πρέπει να γίνεται η χρήση οποιασδήποτε εφαρμογής AI 
(τεχνητής νοημοσύνης). 
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Ενδεικτικά παραδείγματα συμμετοχής (προηγούμενα έτη): 

    
 

 
 Τραγούδι – Σε αυτή την κατηγορία, οι μαθητές μπορούν να δημιουργήσουν ένα πρωτότυπο 

τραγούδι. Το τραγούδι αυτό θα πρέπει να είναι ελεύθερο από πνευματικά δικαιώματα και 
να έχει μέγιστη διάρκεια 03:00 λεπτά. Ως εικόνα για το αρχείο ήχου μπορείτε να αξιοποιήσετε 
ένα μπλε φόντο αναγράφοντας το όνομα του σχολείου σας. 
 
Σημείωση Δεν θα πρέπει να αναφέρονται ονοματεπώνυμα ή να εμφανίζονται-
ταυτοποιούνται πρόσωπα ανηλίκων και ενηλίκων  στη δημιουργία, όπως επίσης δεν θα 
πρέπει να γίνεται η χρήση οποιασδήποτε εφαρμογής AI (τεχνητής νοημοσύνης). 
 

            Προδιαγραφές: 
            Διάρκεια: Μέγιστο 3:00 λεπτά 
            Αρχείο αποθηκευμένο σε μορφές : ΑVI/ WMV/ MP4/MOV 
            Μέγεθος αρχείου έως 1 GB 
 
            Ενδεικτικά παραδείγματα συμμετοχής (προηγούμενα έτη): 
            https://www.youtube.com/watch?v=sGs8GB1rDvA 
 

 Δημιουργική Κατασκευή – Σε αυτή την κατηγορία, μπορείτε να δημιουργήσετε μία 
κατασκευή αξιοποιώντας το Αστέρι της Ευχής. Η δημιουργία των μαθητών υποβάλλεται 
αποκλειστικά ηλεκτρονικά είτε σκαναρισμένη είτε ως φωτογραφία σε υψηλή ανάλυση στο 
www.wishstar.gr. Η πρωτότυπη δημιουργία παραμένει στο σχολείο. 

 
Προδιαγραφές: 
 

➢ Εδώ εντάσσονται όλα τα έργα με τρισδιάστατο ή εγκαταστασιακό χαρακτήρα. 
 

➢ Περιλαμβάνονται κατασκευές που γίνονται στο χώρο, είτε με φυσικά υλικά είτε με 
ανακυκλώσιμα. 

 
➢ Αρχείο αποθηκευμένο σε μορφές: JPEG2000/JPEG/TIFF/BMP/EPS/PSD/PNG 

Μέγεθος έως 1GB 
 

Σημείωση: Δεν θα πρέπει να αναφέρονται ονοματεπώνυμα ή να εμφανίζονται-
ταυτοποιούνται πρόσωπα ανηλίκων και ενηλίκων επάνω στη δημιουργία/φωτογραφία 
του έργου, όπως επίσης δεν θα πρέπει να γίνεται η χρήση οποιασδήποτε 
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εφαρμογής AI (τεχνητής νοημοσύνης). 
 

 
Ενδεικτικά παραδείγματα συμμετοχής (προηγούμενα έτη): 

     
 
 

 Δημιουργική Γραφή – Σε αυτή την κατηγορία, οι μαθητές και μαθήτριες από τις βαθμίδες του 
νηπιαγωγείου και του δημοτικού μπορούν να γράψουν ένα μικρής έκτασης ποίημα έως 150 
λέξεις, ενώ από τις βαθμίδες γυμνασίου και λυκείου ένα δοκίμιο με μέγιστο όριο τις 300 λέξεις. 
Κάθε συλλογική συγγραφική προσπάθεια μπορεί να έχει ως κεντρικό μήνυμα το έργο του 
οργανισμού και τα μηνύματα του προγράμματος Αστέρι της Ευχής (θετική σκέψη-ψυχική 
ενδυνάμωση, εθελοντισμός, προσφορά). 
 
Σημείωση: Δεν θα πρέπει να αναφέρονται ονοματεπώνυμα ή να εμφανίζονται-
ταυτοποιούνται πρόσωπα ανηλίκων και ενηλίκων επάνω στη δημιουργία του έργου, 
όπως επίσης δεν θα πρέπει να γίνεται η χρήση οποιασδήποτε εφαρμογής AI (τεχνητής 
νοημοσύνης). 
 
Προδιαγραφές: 
Αρχείο αποθηκευμένο σε μορφές: JPEG2000/JPEG/TIFF/BMP/EPS/PSD/PNG/ WORD 
Μέγεθος έως 1GB 
 

    Ενδεικτικά παραδείγματα συμμετοχής (προηγούμενα έτη): 
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Χρονοδιάγραμμα Διαγωνισμού: 
 
Υποβολή των αρχείων με τις συμμετοχές: 12/01/2026 – 12/03/2026 
Ανακοίνωση αποτελεσμάτων: 15/04/2026 
Βράβευση Νικητών: Οκτώβριος 2026 
  
Η υποβολή των συμμετοχών γίνεται από τους εκπαιδευτικούς του εκάστοτε σχολείου αποκλειστικά 
ηλεκτρονικά μέσω φόρμας στο www.wishstar.gr. Όλες οι συμμετοχές θα αναρτηθούν στο 
wishstar.gr. Οι νικητές του διαγωνισμού (1ο, 2ο βραβείο) θα βραβευθούν σε ειδική εκδήλωση 
(Αστερομέρα) ως ένδειξη ευγνωμοσύνης για την προσπάθεια και τον χρόνο που αφιέρωσαν. 
 
Η δημιουργία της συμμετοχής προτείνεται να γίνει εντός ωρολογίου προγράμματος (1-2 διδακτικές 

ώρες) καθώς μπορεί να ενταχθεί στα μαθήματα των Εικαστικών, Μουσικής, Νέων Τεχνολογιών, ΚΠΑ, 

Γλώσσας και Εργαστηρίων Δεξιοτήτων σε συγκεκριμένη χρονική περίοδο όπως ορίζεται στο σχέδιο 

προκήρυξης, ενισχύοντας με δημιουργικό και βιωματικό τρόπο το πρόγραμμα σπουδών. 

 

 
 
Βασικοί όροι του διαγωνισμού (με την επιφύλαξη των ανωτέρω) 
 
(ενδέχεται να εξειδικεύονται με τις προσκλήσεις συμμετοχής ειδικά ως προς τους χρόνους του παραδεκτού 
και τις τεχνικές προδιαγραφές των συμμετοχών) 
 

 Οι συμμετέχοντες μπορούν να προέρχονται από όλες τις ηλικιακές ομάδες της πρωτοβάθμιας 
και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Δεν επιτρέπεται συνδυασμένη συμμετοχή από διαφορετικές 
βαθμίδες εκπαίδευσης. Οι συμμετέχοντες - συντελεστές κάθε συμμετοχής προσδιορίζονται από 
την ηλικιακή κατηγορία κάθε ειδικότερου βραβείου, όπως αυτή προεκτέθηκε. 

 Υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής για όλους τους μαθητές, γενικής και ειδικής αγωγής, καθώς 
δεν απαιτούνται μετακινήσεις ή σωματική δραστηριότητα. 

 Οι μαθητές όλων των βαθμίδων καλούνται να δημιουργήσουν στις κατηγορίες α) σχεδίασε 
το αστέρι σου, β) τραγούδι, γ) δημιουργική κατασκευή και δ) δημιουργική γραφή-δοκίμιο, 
με θέμα το Αστέρι της Ευχής και το έργο του οργανισμού. 
 

 Ο εποπτεύων φορέας είναι το Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος (ΑΜΚΕ) και η επιτροπή διοργάνωσης, 
όπως ορίζεται παρακάτω.  

 
 Η υποβολή των συμμετοχών ξεκινάει στις 12 Ιανουαρίου 2026 και λήγει στις 12 Μαρτίου 

2026 και γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω φόρμας στο wishstar.gr. Τον Απρίλιο του 
2026 αναρτώνται στην ιστοσελίδα wishstar.gr τα σχολεία που απέσπασαν βραβεία. Σε 
μεταγενέστερο χρόνο γίνεται η ανάρτηση στην ιστοσελίδα wishstar.gr όλων των 
συμμετοχών. Υπάρχει η δυνατότητα παράτασης ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων σε 
περίπτωση που αυτό καταστεί απαραίτητο. 

 
 Η ανάδειξη των νικητών γίνεται έπειτα από ψηφοφορία της κριτικής επιτροπής, όπως αυτή 

έχει οριστεί (σε χρόνο νωρίτερα από τη λήξη της προθεσμίας συμμετοχής) από τον 
εποπτεύοντα φορέα, Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος.  
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 Ο διαγωνισμός ανακοινώνεται στην ιστοσελίδα www.wishstar.gr καθώς και με 
ενημερωτικό email στα σχολεία στις αρχές Ιανουαρίου. Όλα τα έργα δημοσιεύονται στο 
www.wishstar.gr, ενώ από το διαγωνισμό και τη δημοσίευση των υποβληθέντων έργων δεν 
προκύπτουν έσοδα για τον οργανισμό. Η αξιοποίηση των έργων γίνεται μόνο για 
εκπαιδευτικούς σκοπούς.  
 

 Οι μαθητές δεν έχουν καμία οικονομική συμμετοχή ή ανταμοιβή. 
 

 Τα βραβεία δίνονται ανά κατηγορία και ανά σχολική βαθμίδα (αναλυτικά τα βραβεία 
αναφέρονται στο αρχείο Δ6. Βραβεία) ανάλογα με τον αριθμό των ψήφων στις παρακάτω 
κατηγορίες: 
α) σχεδίασε το αστέρι σου, β) τραγούδι, γ) δημιουργική κατασκευή και δ) δημιουργική γραφή. 
Τα αποτελέσματα ανακοινώνονται αμέσως μετά τη συνεδρίαση της οικείας επιτροπής, η οποία 
και τηρεί αρχείο ψηφοφορίας. 
 

 Ένα συμβολικό βραβείο θα δοθεί στα σχολεία που θα αναδειχτούν νικητές κατόπιν της 
ψηφοφορίας. Το βραβείο αυτό θα αντιπροσωπεύει το μήνυμα της ελπίδας, της χαράς, της 
δύναμης και του εθελοντισμού. Ο διαγωνισμός δεν διοργανώνεται με έπαθλο υπό 
οικονομική, εμπορική, συναλλακτική ή περιουσιακή διάσταση. 

 
 Η συμμετοχή των μαθητών/-τριών είναι προαιρετική και απαιτείται η σύμφωνη γνώμη 

των γονέων/κηδεμόνων για τη συμμετοχή τους. Η συμμετοχή του σχολείου απαιτεί τη 
λήψη απόφασης των διευθυντικών οργάνων ή του διδακτικού προσωπικού του κατά την 
οικεία νομοθεσία και το σχετικό πλαίσιο εσωτερικής λειτουργίας. 
 

 Οι υποψηφιότητες αφορούν ομαδικές συνθέσεις, κατασκευές και ο/η ασκών/ούσα την 
επιμέλεια του μαθητή ή της μαθήτριας θα αποστέλλει Υπεύθυνη Δήλωση στο σχολείο, ότι 
αποδέχονται τους όρους πνευματικής ιδιοκτησίας και τη δημοσίευση του έργου του μαθητή 
ή μαθήτριας σε ηλεκτρονικό ή έντυπο μέσο. Στον οργανισμό δεν θα παραχωρείται κανένα 
δικαίωμα περιουσιακής εκμετάλλευσης των έργων. 

 
 Κάθε σχολείο έχει το δικαίωμα να δηλώσει μία συλλογική συμμετοχή ανά κατηγορία. 

Αναφορικά με τα δημοτικά σχολεία, μπορούν να υποβάλουν μία συλλογική συμμετοχή ανά 
κατηγορία ανά δύο τάξεις (Α’ και Β’ τάξη, Γ’ και Δ’ τάξη , Ε’ και ΣΤ’ τάξη), όπως αναφέρονται 
αναλυτικά στο αρχείο Βραβεία. 

 
 Ειδικά για την κατηγορία τραγούδι η διάρκεια ορίζεται στα 3:00 λεπτά το μέγιστο και η 

μουσική που θα περιλαμβάνεται πρέπει να ανήκει στην κατηγορία ελεύθερης  
μουσικής χωρίς πνευματικά δικαιώματα. Το αρχείο μπορεί να είναι αποθηκευμένο σε 
μορφές: ΑVI/ WMV/ MP4/MOV, ενώ το μέγεθός του να μην ξεπερνά το 1GB. 
 

 Δε θα πρέπει να γίνεται η χρήση οποιασδήποτε εφαρμογής AI (τεχνητής νοημοσύνης). 
Σημειώνεται ότι δεν θα θεωρείται πρωτοτυπία της συμμετοχής η εξατομικευμένη ή πρωτότυπη 
χρήση σχετικής πλατφόρμας ή εφαρμογής τεχνητής νοημοσύνης και ότι τα συμμετέχοντα έργα 
πρέπει να αποτελούν προϊόντα διάνοιας αποκλειστικά των μαθητών. Ο οργανισμός διατηρεί 
δικαίωμα υποβολής των συμμετοχών σε σχετικό έλεγχο επαλήθευσης.  

 
 Για τις κατηγορίες σχεδίασε το αστέρι σου, δημιουργική κατασκευή και δημιουργική γραφή 

τα αρχεία μπορούν να αποσταλούν ηλεκτρονικά σε μορφές: 
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JPEG2000/JPEG/TIFF/BMP/EPS/PSD/PNG ενώ το μέγεθός τους να μην ξεπερνά το 1GB. 
 

 Με τη σύμφωνη γνώμη των διδασκόντων, οι μαθητές μπορούν να δημιουργήσουν την 
συμμετοχή τους στο πλαίσιο του αντίστοιχου μαθήματος (Εικαστικών, Μουσικής, Νέων 
Τεχνολογιών, ΚΠΑ, Γλώσσας και Εργαστηρίων Δεξιοτήτων) εντός του ωρολογίου 
προγράμματος. Η συμμετοχή των διδασκόντων πρέπει να εξαρκείται στον οργανωτικό 
συντονισμό και την επικουρία της συμμετοχής καθώς και στην παροχή συμβουλών και 
κατευθύνσεων ανάλογα με την ειδικότητα του διδάσκοντος, χωρίς να υποκαθιστά τη 
βούληση, την έμπνευση και τη δημιουργικότητα των μαθητών/τριών. 

 
 Υπεύθυνη για την ανάρτηση των συμμετοχών και την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων 

είναι η ομάδα του προγράμματος  Αστέρι της Ευχής του οργανισμού, με συντονίστρια την 
Ελένη Μουρελάτου. 

 
 Κατά τη συλλογή και αξιολόγηση των συμμετοχών, λαμβάνεται πρόνοια πλήρους 

διασφάλισης των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων, συμπεριλαμβανομένων 
της εικόνας και των προϊόντων διανοίας ως στοιχείων της προσωπικότητας.  

 
 Συμμετοχές που δεν πληρούν έναν ή και περισσότερους από τους όρους συμμετοχής θα 

αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Οργανισμού, ωστόσο δεν θα μπορούν να 
συμπεριληφθούν στην διαδικασία αξιολόγησης από την Επιτροπή του Διαγωνισμού 
καθώς δεν μπορούν να θεωρηθούν έγκυρες. 

 
 Οι συμμετέχοντες δεν δύνανται να δημοσιεύουν τα υποβαλλόμενα έργα ή πληροφορίες 

σχετικές με αυτά χωρίς την προηγούμενη έγγραφη έγκριση από το Make-A-Wish (Κάνε-
Μια-Ευχή Ελλάδος). Υποβολές που έχουν προηγουμένως δημοσιευτεί, υποβολές που 
έχουν λάβει μέρος σε άλλους διαγωνισμούς και υποβολές που παραβιάζουν πνευματικά 
δικαιώματα τρίτων δεν θα γίνονται δεκτές. 

 
 Ειδικά βραβεία δύνανται να δημιουργηθούν κατά τη κρίση της κριτικής επιτροπής, όπως 

για παράδειγμα σε περιπτώσεις συμμετοχών «παιδιών ευχής» στον δημιουργικό 
διαγωνισμό.  
 

Ο οργανισμός, ως εποπτεύων φορέας, διατηρεί το δικαίωμα μεταβολής της σύνθεσης της 
επιτροπής πριν από την έναρξη της διαδικασίας αξιολόγησης. Περαιτέρω, ο οργανισμός διατηρεί 
το δικαίωμα πρόσκλησης προς τα συμμετέχοντα σχολεία για την παροχή πρόσθετων 
συμπληρώσεων ή διευκρινίσεων προκειμένου μία συμμετοχή να παγιωθεί ως παραδεκτή ή μια 
συμμετοχή μη παραδεκτή να καταστεί – κατόπιν παραδεκτής εντοπισμένης διόρθωσης ή 
επεξεργασίας της – εκ των υστέρων (και, σε κάθε περίπτωση, πριν από τη συνεδρίαση της οικείας 
Επιτροπής) παραδεκτή.   

 Η Επιτροπή αποφασίζει με απόλυτη διακριτική ευχέρεια κατά την ανέλεγκτη υποκειμενική 
κρίση των μελών της, συνεκτιμώντας, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, κριτήρια καλλιτεχνικά, 
παιδαγωγικά και κοινωνιολογικά. Δεν υπάρχει συντελεστής βαρύτητας κριτηρίων. Δεν 
προβλέπεται στάδιο υποβολής αντιρρήσεων. Η Επιτροπή δύναται να αναθέτει σε 
εξουσιοδοτημένα στελέχη του οργανισμού εργασία προεπιλογής μεταξύ των συμμετεχόντων 
έργων.  

 
 
Επιτροπή Αξιολόγησης Μαθητικού Δημιουργικού Διαγωνισμού 
 

 Gabriella Calini – Ιδρύτρια Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) 
 Ανδρούλλα Αποστολίδου – Εκπαιδευτικός 
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 Αφροδίτη Βουλγαράκη – Εκπαιδευτικός 
 Αλεξάνδρα Ζαφειρακοπούλου – Γενική Διευθύντρια Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) 
 Κωνσταντία Μπεσλεμέ – Εκπαιδευτικός 
 Ελένη Νικόλα – Κοινωνική ανθρωπολόγος 
 Στρατής Ταυλαρίδης – Εκπαιδευτικός, Εικαστικός 
 Σωτήρης Φωτέας – Δικηγόρος 

 
 
Ο οργανισμός θα διασφαλίσει σε όλη τη διαδικασία τα προσωπικά δεδομένα και τα πνευματικά 
δικαιώματα των δημιουργών. 
Η συμμετοχή είναι προαιρετική και απαιτείται η σύμφωνη γνώμη των γονέων ή των ασκούντων τη 
γονική μέριμνα/επιμέλεια. Όσον αφορά τα πνευματικά δικαιώματα, ισχύουν τα αναφερόμενα στο ν. 
2121/1993 «Πνευματική ιδιοκτησία, συγγενικά δικαιώματα και πολιτιστικά θέματα» [ΦΕΚ 25, τ. Α΄, 
04.03.1993], όπως ισχύει τροποποιημένος. Συγκεκριμένα: Άρθρο 1 «πνευματική ιδιοκτησία», Άρθρο 3 
«περιουσιακό δικαίωμα», Άρθρο 4 «ηθικό δικαίωμα», Άρθρο 12 «μεταβίβαση». 
 

Οι σχετικοί όροι θα ανακοινωθούν στο www.wishstar.gr με την έναρξη του διαγωνισμού. 
 
 
 
 

Βραβεία 
 

Κατηγορίες Διαγωνισμού  
 

 Σχεδίασε το αστέρι σου  
 
Σε αυτή την κατηγορία δίνονται τα ακόλουθα βραβεία: 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθμοί 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθμοί 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Νηπιαγωγείο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Νηπιαγωγείο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου - Νηπιαγωγείο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου - Νηπιαγωγείο Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Πρώτη& Δευτέρα Τάξη Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Πρώτη& Δευτέρα Τάξη Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
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1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Ειδικής  Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Ειδικής  Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Γυμνάσιο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Γυμνάσιο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Γυμνάσιο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Γυμνάσιο Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Λύκειο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Λύκειο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Λύκειο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Λύκειο Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Επαγγελματικό Λύκειο 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Επαγγελματικό Λύκειο 
 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Γυμνάσιο 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Γυμνάσιο 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Λύκειο 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Λύκειο 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Ε.Ε.Ε.Ε.Κ 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -Ε.Ε.Ε.Ε.Κ 
 
1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -ΚΔΑΠ 
2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -ΚΔΑΠ 
 

1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -ΜΟΥΣΙΚΟ/ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ/ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 

2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -ΜΟΥΣΙΚΟ/ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ/ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 
 

1ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ/ΟΜΑΔΑ/ΑΛΛΟ 

2ο Βραβείο Σχεδίασε το αστέρι σου -ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ/ΟΜΑΔΑ/ΑΛΛΟ 
 
 
 

 Τραγούδι  
 
      Σε αυτή την κατηγορία δίνονται τα ακόλουθα βραβεία: 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Νηπιαγωγείο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Νηπιαγωγείο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Νηπιαγωγείο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Νηπιαγωγείο Ειδικής Αγωγής 
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1ο Βραβείο Τραγούδι -Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Ειδικής  Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Ειδικής  Αγωγής 
 
 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Γυμνάσιο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Γυμνάσιο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Γυμνάσιο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Γυμνάσιο Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Λύκειο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Λύκειο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Λύκειο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Λύκειο Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι-Επαγγελματικό Λύκειο 
2ο Βραβείο Τραγούδι-Επαγγελματικό Λύκειο 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Γυμνάσιο 
2ο Βραβείο Τραγούδι -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Γυμνάσιο 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Λύκειο 
2ο Βραβείο Τραγούδι -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Λύκειο 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -Ε.Ε.Ε.Ε.Κ 
2ο Βραβείο Τραγούδι -Ε.Ε.Ε.Ε.Κ 
 
1ο Βραβείο Τραγούδι -ΚΔΑΠ 
2ο Βραβείο Τραγούδι -ΚΔΑΠ 
 

1ο Βραβείο Τραγούδι -ΜΟΥΣΙΚΟ/ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ/ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 

2ο Βραβείο Τραγούδι -ΜΟΥΣΙΚΟ/ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ/ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 
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1ο Βραβείο Τραγούδι -ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ/ΟΜΑΔΑ/ΑΛΛΟ 

2ο Βραβείο Τραγούδι -ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ/ΟΜΑΔΑ/ΑΛΛΟ 
 
 
 

  Δημιουργική Κατασκευή  
 
Σε αυτή την κατηγορία  δίνονται τα ακόλουθα βραβεία: 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθμοί 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Βρεφονηπιακοί και παιδικοί σταθμοί 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Νηπιαγωγείο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Νηπιαγωγείο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Νηπιαγωγείο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Νηπιαγωγείο Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Πέμπτη & Έκτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Γυμνάσιο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Γυμνάσιο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Γυμνάσιο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Γυμνάσιο Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Λύκειο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Λύκειο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Λύκειο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Λύκειο Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Επαγγελματικό Λύκειο 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Επαγγελματικό Λύκειο 
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1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Γυμνάσιο 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Γυμνάσιο 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Λύκειο 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Λύκειο 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Ε.Ε.Ε.Ε.Κ 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -Ε.Ε.Ε.Ε.Κ 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -ΚΔΑΠ 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -ΚΔΑΠ 
 

1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -ΜΟΥΣΙΚΟ/ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ/ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -ΜΟΥΣΙΚΟ/ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ/ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 
 

1ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ/ΟΜΑΔΑ/ΑΛΛΟ 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Κατασκευής -ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ/ΟΜΑΔΑ/ΑΛΛΟ 
 
 
 
 
 

 Δημιουργική Γραφή  
  
Σε αυτή την κατηγορία  δίνονται τα ακόλουθα βραβεία: 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής -Νηπιαγωγείο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Νηπιαγωγείο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Νηπιαγωγείο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Νηπιαγωγείο Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Πρώτη & Δευτέρα Τάξη Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Τρίτη & Τετάρτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Πέμπτη & Έκτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Πέμπτη & Έκτη Τάξη Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής-Πέμπτη & Έκτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Πέμπτη & Έκτη Τάξη Ειδικής Αγωγής 
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Κεντρικό Γραφείο Αθήνας: Εθνικής Αντιστάσεως 47, Δάφνη, 17237, T: 210 963 7660 
Γραφείο Θεσσαλονίκης: Αρτέμιδος 23-25, Θεσσαλονίκη, 54644, Τ: 2310 523978  
Ε: info@makeawish.gr | URL: www.makeawish.gr 
 

 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Γυμνάσιο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Γυμνάσιο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Γυμνάσιο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Γυμνάσιο Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Λύκειο Γενικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Λύκειο Γενικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Λύκειο Ειδικής Αγωγής 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Λύκειο Ειδικής Αγωγής 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Επαγγελματικό Λύκειο 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Επαγγελματικό Λύκειο 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Γυμνάσιο 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Γυμνάσιο 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Λύκειο 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Λύκειο 
 
 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Ε.Ε.Ε.Ε.Κ 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής- Ε.Ε.Ε.Ε.Κ 
 
1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής -ΚΔΑΠ 
2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής -ΚΔΑΠ 
 

1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής -ΜΟΥΣΙΚΟ/ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ/ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 

2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής -ΜΟΥΣΙΚΟ/ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ/ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ 
 

1ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής -ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ/ΟΜΑΔΑ/ΑΛΛΟ 

2ο Βραβείο Δημιουργικής Γραφής -ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ/ΟΜΑΔΑ/ΑΛΛΟ 
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